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  گزينه صحيح كدام است؟ - 1

y(t)=eسيستم  .ب  .                     علي است y[n]=x[-n]سيستم  .الف  
x(t) يدار نيستپا.  

  .خطي نيست y[n]=2x[n]+3سيستم  .د  .        تغيير ناپذير با زمان است y(t)=x(2t)سيستم  .ج  

  كدام گزينه غلط است؟y[n]و خروجي  x[n]با ورودي  y[n]=x[n]x[n-2]در مورد سيستم گسسته در زمان  - 2

   .است صفر )عددي حقيقي يا مختلط A)Aδ [n]خروجي سيستم به ازاي ورودي  .الف  

  .اين سيستم علي است .ب  

  .اين سيستم وارون پذير است .ج  

  .اين سيستم حافظه دار است .د  

  است؟ غلطكدام گزينه  - 3

  .است كه رفتار و مشخصات آن با زمان تغيير نكند سيستمي تغيير ناپذير با زمان .الف  

  .به جابجايي زماني مشابهي در سيگنال خروجي منجر شوداست كه جابجايي زماني سيگنال ورودي  سيستمي تغييرناپذير با زمان .ب  

  .سيستمي علي است كه خروجي آن در هر زمان تنها به مقادير حال و آينده ي ورودي بستگي داشته باشد .ج  

  .سيستمي وارون پذير است كه به ازاي ورودي هاي متمايز، خروجي هاي متمايز بدهد .د  

  كدام گزينه صحيح است؟ - 4

  .در حالت پيوسته در زمان صادق است فقط يت جمع آثار براي سيستم هاي خطيخاص .الف  

  .در حالت پيوسته در زمان صادق استفقط خاصيت جمع آثار براي سيستم هاي غير خطي  .ب  

  .خاصيت جمع آثار براي سيستم هاي غير خطي در هر دو حالت پيوسته و گسسته در زمان صادق است .ج  

  .راي سيستم هاي خطي در هر دو حالت پيوسته و گسسته در زمان صادق استخاصيت جمع آثار ب .د  

  )نماد قسمت حقيقي است Re(است؟ درست  y[n]= Re{x[n]}كدام گزينه در مورد سيستم  - 5

  .اين سيستم جمع پذير است ولي همگن نيست .ب  .اين سيستم جمع پذير و همگن است .الف  

  .اين سيستم جمع پذير نيست ولي همگن است .د  .نيست يا همگناين سيستم جمع پذير  .ج  
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tjدوره تناوب سيگنال  Tاگر  - 6
etx 0)(

ω
  باشد، كدام گزينه غلط است؟ =

Tjtj .الف  
eetx 00 .)(

ωω
=                                        

10 .ب   =
Tj

e
ω  

  .متناوب نيست، T به ازاي هيچ مقدار از ω0=0، x(t)به ازاي  .ج  

  .يكسان است x(-t)و  x(t)دوره تناوب پايه  .د  

  كدام گزينه است؟ x(t)=2cos(10t+1)-sin(4t-1)دوره تناوب پايه سيگنال  -7

 .ج                      π2 .ب                    π .الف  
2

π            د. 
3

2π  

  زير كدام گزينه است؟ h[n]و  x[n]به ازاي  y[n]=x[n]*h[n]كانولوشن  - 8
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]با معادله تفاضلي  LTIيك سيستم علي  y[n]و خروجي  x[n]ورودي  - 9 ] [ ] [ ]nxnyny +−= 1
4

به ازاي به هم مربوط مي شوند،   1

  كدام گزينه است؟ x[n]=δ[n-1]ورودي 
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2)()(در مورد معادلات ديفرانسيل خطي با ضرايب ثابت  -10
)(

txty
dt

tdy
=+   كدام گزينه غلط است؟  

  .در حالت كلي مجموع يك جواب خصوصي معادلات ديفرانسيل و يك جواب همگن است  x(t)پاسخ به ورودي  .الف  

  .ي ديفرانسيل به ازاي ورودي صفر استجواب خصوصي يعني جواب معادله  .ب  

  .پاسخ طبيعي سيستم مي نامند جواب همگن را غالباً .ج  

  .انتخاب هاي مختلف شرايط كمكي به روابط متفاوتي بين ورودي و خروجي منجر مي شود .د  
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  است؟ غلط كدام گزينه -11

 =n<N1+N2 ، [n]=0 h * x[n] y[n]آنگاه در  n<N2 ،[n]=0  hو در  n<N1 ، x[n]=0اگر در  .الف  

  y[n-1]=x[n-1]*h[n-1]، آنگاه   y[n]=x[n]*h[n]اگر  .ب  

  y(-t)=x(-t)*h(-t)، آنگاه  y(t)=x(t)*h(t)اگر  .ج  

 t>T1+T2  ،x(t)*h(t)=0، آنگاه در  t>T2  ،h(t)=0و در  t>T1  ،x(t)=0اگر در  .د  

∑بصورت  ω0=2π، با فركانس پايه  x(t)سيگنال متناوب  -12
+
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22 == −aa و     
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1
33 == −aa  به ورودي يك سيستم . استLET  با پاسخ ضربهh(t)=e

-t
u(t) با توجه به . ارائه مي شود

  است؟ غلط، كدام گزينه  bk=akH(jkω0)رابطه 
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  ه ي زير صحيح است؟كدام گزينه در مورد سيگنالهاي متناوب پيوسته در زمان با نمايش سري فوري -13
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  .حقيقي نيست و زوج است x2حقيقي و زوج است ولي  x1 .ب  .هر دو حقيقي و زوج هستند x1و  x2 .الف  

  .يستند و زوج نيستندحقيقي ن x2و  x1 .د  .ست و زوج نيستيحقيقي ن x1حقيقي و زوج است و  x2 .ج  

  كدام گزينه غلط است؟ x[n]=sinω0nدر مورد سيگنال  -14

اگر نسبت  .الف  
0

2

ω

π  برابر عدد صحيحN  باشدx[n]  با دوره تناوبN متناوب است.  

اگر نسبت  .ب  
0

2

ω

π  عدد صحيح باشدx[n] متناوب است.  

اگر نسبت  .ج  
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  ؟ا پاسخ فركانس زير كدام گزينه صحيح استبراي فيلتر ايده آل ب -15
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    .فيلتر پايين گذر است .ب    .   فيلتر بالا گذر است .الف  

  .فيلتر ميان نگذر است .د    .      فيلتر ميان گذر است .ج  

t(sin2)t(x(در مورد سيگنال -16 π=   است؟ غلطكدام گزينه   

  .وج استحقيقي و ز x(t) .الف  

  .است T=2داراي تناوب پايه ي  x(t) .ب  

  . ak=0و    k|>1|ضرايب سري فوريه ي اين سيگنال باشد، به ازاي  akاگر  .ج  

∫ .د   =2

0
1dt)t(x

2

1 2  

كدام  X(jω)=U(ω)-U(ω-2)با توجه به خواص تبديل فوريه مندرج در جداول پيوستي در مورد سيگنال حوزه ي زمان متناظر  -17

  گزينه صحيح است؟

  .، موهومي است x(t) .ب  .                           ، حقيقي است x(t) .الف  

  .، براي اين سيگنال وجود ندارد x(t) .د  .             ، نه حقيقي است نه موهومي x(t) .ج  

x(t)=eتبديل فوريه ي سيگنال  -18
-2(t-1)

u(t-1) كدام گزينه است؟  
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  است؟ غلط x[n]كدام گزينه در مورد سيگنال گسسته در زمان  -20

  .متناوب بودن سيگنالي در حوزه زمان به معني ضربه اي بودن تبديل فوريه، در مضارب فركانس پايه ي سيگنال است .الف  

  .ودبراي بررسي انرژي سيگنال از خاصيت كانولوشن استفاده مي ش .ب  

  .فرد باشد آن در صورتي حقيقي است كه اندازه ي تبديل فوريه سيگنال زوج و فاز x[n]نال سيگ .ج  

X(eزوج باشد، طبق خاصيت تقارن سيگنال هاي حقيقي، بايد  x[n]اگر  .د  
jω

  .حقيقي و فرد باشد (

]1n[]1n[تبديل فورية  -21 +δ+−δ كدام است؟  

  ωcos2. د  ωcos. ج  ωsin2. ب  ωsin. الف  

22- X(e
jω

X(eتبديل فوريه ي سيگنال زير را بر حسب . است x[n] تبديل فوريه ي (
jω

  .بيان كنيد (
P[n]=x[1-n]+x[-1-n] 
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  مربوط به تبديل فوريه ي زير كدام گزينه است؟ x[n]با توجه به جدول هاي تبديل فوريه ي گسسته در زمان پيوستي  -23
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  است؟ غلط Zتبديل ) ROC(كدام گزينه در مورد ناحيه همگرايي  -26

  .قرار نمي گيرد ROCچ صفري در هي .الف  

  .به قطب يا بينهايت محدود مي شود ROCگويا باشد،  x[n]سيگنال  Zاگر تبديل  .ب  

  .مي باشد Z|=r0|حلقه اي مشتمل بر دايره   ROCباشد، آنگاه  ROCجزء  Z|=r0|يك رشته دوطرفه و دايره ي  x[n] اگر .ج  

  .است ∞=Zو يا  Z=0 ، بجز احتمالاً Zم صفحه تما ROCطول محدودي داشته باشد،  x[n]اگر  .د  

  :بصورت زير داده شده است n[x[سيگنال  Zتبديل  -27
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        »»»»سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي««««

        ....باشدباشدباشدباشدبارم هر سؤال يك نمره ميبارم هر سؤال يك نمره ميبارم هر سؤال يك نمره ميبارم هر سؤال يك نمره مي****

نمـودار  (را بررسي نموده و در صورت غير خطي بودن، چگونه مي توان به سـاختار خطـي    y[n]=2x[n]+3خطي بودن يا نبودن سيستم . 1

  تبديل نمود؟) خطي

  

و  t<0بـراي   h(t-τ)و  x(τ)و  h(τ)رسـم  : به صورت زير است مطلوب اسـت  x(t)و ورودي   h(t)پاسخ ضربه  LTIبراي يك سيستم . 2

h(t-τ)  برايt>0 و محاسبه و رسم كانولوشن اين دو تابع.  
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بـا  . جواب خصوصي استفاده از جواب واداشته، يعني سيگنالي به صورت سيگنال ورودي، اسـت با در نظر گرفتن روش معمول براي يافتن  . 3

2)()(اين روش جواب خصوصي معادله ديفرانسيل مرتبـه اول  
)(

txty
dt

tdy
x(t)=Keرا بـه ازاي سـيگنال ورودي    +=

3t
u(t)  بيابيـد) .K 

  )يك عدد حقيقي و ثابت

  

  .را با ارائه توضيح رسم نماييد Zمتناظر با اين تبديل  ROCر، سه صفر مربوط به تابع زي -با رسم قطب . 4

  .دست راستي x[n]مربوط به   ROCصفر و  -رسم قطب -الف(

  .دست چپ x[n]مربوط به  ROCصفر و  -رسم قطب -ب

  .دو طرفه  x[n]مربوط به  ROCصفر و  -رسم قطب -ج

  

  . ضرايب سري فوريه سيگنال زير را محاسبه نماييد. 5

)
4

t2cos(tcos2tsin1)t(a 000
π

+ω+ω+ω+=   

  :يگنال زير را با استفاده از همزادي بين تبديل فورية گسسته در زمان و سري فوية پيوسته بدست آوريدستبديل فوريه . 6

n

)2/nsin(
]n[x

π

π
=  

   

)Z21()Z
3

1
1(

1
)Z(x

11 −− −−

=



    

 11111111 ازازازاز 8888 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        27272727        ها ها ها ها     سيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستم        
        60606060        90909090        مهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزار        

        1115204111520411152041115204                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



    

 11111111 ازازازاز 9999 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        27272727        ها ها ها ها     سيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستم        
        60606060        90909090        مهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزار        

        1115204111520411152041115204                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



    

 11111111 ازازازاز 10101010 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        27272727        ها ها ها ها     سيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستم        
        60606060        90909090        مهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزار        

        1115204111520411152041115204                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



    

 11111111 ازازازاز 11111111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        27272727        ها ها ها ها     سيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستمسيگنالها و سيستم        
        60606060        90909090        مهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزارمهندسي سخت افزار        

        1115204111520411152041115204                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  


